

2023年5月11日

各 位

会 社 名 三菱食品株式会社 代表者名 代表取締役社長 京谷 裕 (コード:7451、東証スタンダード) 問合せ先 I R 室 長 相場 建 (TEL. 03-4553-5229)

スタンダード市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月23日に「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、移行基準日時点(2021年6月30日)での適合結果にてスタンダード市場の上場維持基準に不適合であった項目を開示しております。

このたび、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、 当社の判定日基準である2023年3月末時点においてスタンダード市場の上場維持基準に適合していること を確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 上場維持基準への適合状況

		株主数	流通株式数	流通株式時価	流通株式比率
		(人)	(単位)	総額(億円)	(%)
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25%
2021年6月末時点 (移行基準日時点)		3,016 人	119, 438 単位	352 億円	20.5%
	適合状況	適合	適合	適合	不適合
2023年3月末時点 (今回判定基準日)		3,727 人	149, 126 単位	476 億円	34. 2%
	適合状況	適合	適合	適合	適合

- ※ 2021年6月末時点の当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の 分布状況等をもとに算出を行ったものです。
- ※ 2023年3月末時点の当社の適合状況は、東京証券取引所より受領した「上場維持基準(分布基準) への適合状況について」をもとに記載を行ったものです。

以 上